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ПЕРСПЕКТИВИ СТВОРЕННЯ АГРАРНИХ КЛАСТЕРІВ В УКРАЇНІ 

 

Створення аграрних кластерів є однією з ключових стратегій розвитку українського сільського 
господарства. Аграрний кластер – це об’єднання підприємств, організацій та інших учасників 
аграрного сектору, які співпрацюють між собою на взаємовигідних умовах з метою отримання спільних 
переваг. Створення таких кластерів може забезпечити ефективне використання земельних ресурсів 
та підвищити конкурентоспроможність українських сільськогосподарських підприємств на 
міжнародному ринку. 

Згідно з дослідженням "Аграрні кластери як фактор розвитку регіонів України" від Національної 
академії наук України, створення аграрних кластерів може зумовити до збільшення економічного 
ефекту від 2 до 3 разів. Наприклад, створення кластера на базі 20-25 сільгоспвиробників з додатковим 
виробництвом 50 тис. тонн зерна на рік може забезпечити дохід від реалізації продукції у розмірі 
близько 20 млн грн та знизити витрати на 15-20% [1]. 

Дослідження "Аграрний сектор України 2021: ключові показники" від аналітичної компанії "Pro-
Consulting" свідчить, що у 2020 році Україна експортувала аграрну продукцію на суму понад 22 млрд 
доларів США. З врахуванням можливостей створення аграрних кластерів, які можуть підвищити якість 
продукції та її конкурентоспроможність на світових ринках, ці показники можуть збільшитися [2]. 

Створення аграрних кластерів може сприяти підвищенню інвестиційної привабливості 
українського аграрного сектору. Залучення іноземних інвесторів, які зацікавлені в інвестуванні в 
аграрний сектор, може бути складним завданням через ризики, пов'язані з корупцією та недостатньою 
розвиненістю інфраструктури. Створення аграрних кластерів може стати рішенням цих проблем, 
оскільки вони забезпечують прозору та стабільну взаємодію між учасниками та дозволяють знизити 
рівень ризику для інвесторів. Зокрема, аграрні кластери можуть забезпечити стабільність у 
виробництві та продажі продукції, що є важливим фактором для інвесторів.  

Перший аграрний фонд, створений компанією SI Capital, пропонує інвесторам можливість 
внести свій внесок у відновлення української сільськогосподарської галузі. Фонд був запущений в 2022 
році і є першим в Україні інвестиційним фондом, який спрямовує свої інвестиції саме в аграрний 
сектор.Основна мета фонду - підтримка розвитку українських сільськогосподарських підприємств та 
забезпечення інвесторів високими фінансовими результатами.  

Протягом року фонд залучив значні кошти від інвесторів, які були спрямовані на розвиток 
українських аграрних підприємств. Завдяки цьому фонд зміг збільшити кількість інвестиційних проєктів 
та забезпечити їх ефективну реалізацію.На 2023 рік фонд планує продовжувати розвивати аграрний 
сектор України та забезпечувати високі фінансові результати для своїх інвесторів. Для досягнення цих 
цілей фонд буде продовжувати залучати кошти від інвесторів та розширювати свій портфель 
інвестиційних проєктів в аграрному секторі України [3]. 

Отже, створення аграрних кластерів має великий потенціал для збільшення ефективності та 
економічного розвитку українського аграрного сектору. Це може сприяти підвищенню 
конкурентоспроможності української продукції на міжнародному ринку та забезпечити позитивний 
вплив на розвиток економіки України в цілому. 
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